

*59. Из протокола заседания Совета гимназии о награждении Н. И. Лобачевского столом отличных. 18 ноября 1805 г.*

Слушаны были: [...].

Потом вследствие определения, сделанного в Совете 11-го числа сего месяца, рассматриваем был список, представленный секретарем Совета, о питомцах гимназии, рекомендованных гг. учителями и главным надзирателем с хорошей стороны.

Определено: следующих учеников: Николая Лобачевского, [...] удостоить стола отличных, о чем и объявить чрез секретаря Совета главному надзирателю, давши список об оных учениках [...].

ЦГА ТАССР, ф. 87, оп. 1, 1805, № 8365, л. 69 об. Подлинник.

*60. Из «Списка учеников гимназии с означением их поведения в течение января [1806 г.]». 6 февраля 1806 г.*

№	Имена и фамилии	Поведение их
6	Николай Лобачевский	Хороши

Николай Пухинский

ЦГА ТАССР, ф. 87, оп. 1, 1806, № 8387, л. 2 об. Подлинник.<sup>12</sup>

*61. Из протокола заседания Совета гимназии о награждении Н. И. Лобачевского столом отличных. 19 февраля 1806 г.*

Потом рассматриваем был список отличившихся в прошлом, январе, месяце питомцев гимназии своим прилежанием и поведением.

Определено: следующих учеников: [...] Николая Лобачевского, [...] удостоить стола отличных, о чем объявить главному надзирателю в Совете [...].

ЦГА ТАССР, ф. 87, оп. 1, 1806, № 8393, л. 15. Подлинник.

*62. Из протокола заседания Совета гимназии о награждении Н. И. Лобачевского столом отличных. 20 марта 1806 г.*

Наконец рассматриваем был список отличившихся в прошлом, феврале, месяце питомцев гимназии своим прилежанием и поведением.

Определено: следующих учеников: [...] Николая Лобачевского [...] удостоить стола отличных, о чем объявить главному надзирателю в Совете [...].

ЦГА ТАССР, ф. 87, оп. 1, 1806, № 8393, л. 26. Подлинник.

*63. Из протокола заседания Совета гимназии об успехах учеников гимназии. 28 апреля 1806 г.*

Слушаны были: [...].

12. Две ведомости о классических упражнениях за март месяц: 1-я г-на инспектора, директора профессора Яковкина по университету, а 2-я инспектора гимназии адъюнкта Эвеста по гимназии. Причем отличными в течение оного месяца оказались следующие: Алексей Лобачевский, Николай Лобачевский [...].